

2012年7月20日 星期五 主编 克从严 编辑 贾群芳 校对 亚丽 版式 陈煜辉

出去玩 出去免费玩

# 快来看看,谁能凭幸运将富士山拥有?

## 移动“夏之旅”旅游试客名单公布

### 旅游试客力度大,新一季等你来

日本富士山、峨眉乐山大佛、千岛湖、养子沟、重渡沟、尧山中原大佛、尧山峡谷漂流,这7个地方,光是听听,就能在炎热的夏天感觉到一丝凉意,要是能有人让你免费去玩一次,就更惬意了。

这样的幸运上周五降临到了730位移动旅游试客的头上,在公证处和客户代表的见证下,移动“夏之旅”旅游试客的名单被抽取了出来,移动买单,试客免费出游的清凉之夏就这样拉开了序幕。

记者 祁京 通讯员 李锦 李慧慧

幸运临头,试客幸福

“很感谢旅游试客给我的这次机会,愿你们越办越好,给大家提供更多的机会。”在旅游试客网上,试客“一抹阳光”免费游览了婺源风光后,在试客报告里这样写道。

“一抹阳光”是郑州移动旅游试客“好春光”的幸运试客之一,本是一次不经心的报名,却得到了一份大大的惊喜,“一天,突然接到旅游试客客服的电话,说我被抽中去中国最美乡村——婺源当试客,我的心情一下子像雨后的天空般晴朗起来了。赶紧把手里的工作安排安排,计划

去江西婺源释放下心灵,亲近下久违的大自然。”和很多试客一样,“一抹阳光”本来没想到自己能中奖,所以接到通知的那一刻,他感到非常幸运。

能和“一抹阳光”一样拥有幸运的是这一期“夏之旅”的730名试客,上周五上午,“夏之旅”的试客名单被抽出,新一季的免费出游即将开始。这一季,移动选择了7个公认的清凉之旅为试客体验点,因而得到了很多想在夏季出游避暑的客户极大的热捧,这730名幸运试客,将从万名报名者中幸运而出,独享清凉的暑期之旅。

随心出游,试客满意

据介绍,幸运试客名单出炉之后,旅游试客网会先进行电话通知,联系到每位幸运的郑州移动用户,同时也会将7个旅游目的地(日本、峨眉山—乐山大佛、千岛湖、重渡沟、养子沟、尧山—中原大佛及尧山)的试客名单在旅游试客网(www.lyyoushike.com)上公布,幸运的试客用户按照网站上的要求和流程完成整个出游,保留相关的票据,在活动规定的时间完成费用报销,即为体验活动结束。

“出去玩吗,心情很重要,如果仅仅是为了一些费用而走了一个强迫消费的行程,那就有点得不偿失了。”试客“奔跑的蜗牛”第一次出国游,就是在移动的支持下,去普吉岛,她感觉,有了旅游试客报销费用做底,“对于我这种第一次出国游玩的人来说,可以走一个比较好的行程,会非常省时省力。”因为不用大为费用担心,所以“奔跑的蜗牛”给自己选了个有很多自费项目的旅程,往返游艇、攀牙湾泛舟、丛林骑大象、大型人妖秀……这些选择,让她的第一次出国之旅显得更加个性化。

旅游试客的负责人介绍说,“你旅游,我买单”这样的试客形式,由于有移动的费用作为支撑,所以能够帮助有出游梦想的人享受更加随意的旅程,这是他们的活动和一般的出游计划最大的不同之处。而最新一季的“夏之旅”,试客们依然可以在移动“保底”的基础上,个性化设计自己的出游。

机会更多,试客期待

从上周末起,“夏之旅”的中奖名单就已经公布,您记得上网查询,同时保证手机随时畅通,就会收到中奖通知了,接到通知后,在指定时间出游,并提交出游报告,就可以免费享受清凉夏之旅了。

这一次没有中奖的朋友也不要着急,更新一季的秋季试客正在准备之中,考虑到今年中秋和十一假期会重合,秋天的出游将更加畅快,只要大家一直关注郑州移动旅游试客活动,幸运总会降临到您身边。

“这款1499元的手机竟然赠送了1200元的话费,没想到真的这么实惠。”7月17日,在郑州移动农业路营业厅,市民赵女士拿到了中国移动推出的一款G3智能手机,她感觉,移动的G3智能手机合约购机,不但很超值,而且可以按照自己的需求选择消费,很贴心。

让赵女士感到实惠和贴心的,还有郑州移动最新推出G3手机的合约计划,新一季的合约计划,丰富的手机,优惠的活动,随心的选择,让你随心所欲玩转G3智能手机。

记者 祁京

套餐流量更大,购机可选更多

## 移动G3智能机,购机又有新优惠

买部手机玩

### 优惠购机,量身打造

当天上午,在郑州移动农业路营业厅,移动G3智能手机展示柜台人头攒动,市民纷纷挑选心仪的手机。市民参与中国移动G3手机合约计划,意味着能够得到:更多上网流量+更多通话时间+更多贴心服务。

“中国移动G3手机合约计划是依据对客户的使用习惯进行分析得来的,每个客户都能选择一档适合自己消费的方案。”郑州移动的工作人员介绍说,移动的新老客户都可以参加,老客户参与不需要换号码,不需要换卡,也不需要换资费,只要选择适合自己消费档次的合约方案,就能够以优惠的价格购买到称心如意的手机,如果承诺消费足够,手机就可以免费带回家。而且,中国移动G3定制手机是联合国内外质量过硬的手机生产厂商推出的,质量有保障,售后网点多,购买后更省心。

这样的优惠让张女士很满意,她购买的这款酷派8150手机,Android OS 2.3系统,不仅拥有4.0英寸的大屏幕,而且支持CMMB手机电视功能,不仅拥有强劲的硬件配置,整体性能也有不错表现。支持中国移动TD-SCDMA 3G高速网络,无需更换号码即可享受手机高速上网。同时,此款手机还有4种合约计划可供选择,张女士按照自己的消费能力选择了月消费,她说:“这样的手机活动,让我可以根据自己的消费选择,很是贴心。”

### 全新套餐,3G专属

有了好手机,当然还要有好用的套餐,在新一季G3智能手机计划里,“动感地带上网套餐”和“2011版全球通88套餐”能让你的G3智能手机更加好用起来。

动感地带上网套餐价格分为18元、28元、38元、48元四个等级,都包含有不同程度的本地主叫分钟数、移动数据流量和短信条数。上网多的用户可选择48元套餐,包含有200兆移动数据流量,250条短信和120分钟的本地主叫分钟数。

2011版全球通88套餐则包含上网套餐、商旅套餐、本地套餐,更适合商务人士、白领、公务员等。套餐资费档次从58元横跨到888元,共分9个档次,无论你对自己的手机有何种需求,都能在2011版全球通88套餐找到,如此细致的套餐,也只有移动才能提供给客户。

合约时长,多种选择

参与郑州移动G3手机合约计划,手机升级换代了,就能享受到中国移动TD-SCDMA 3G网络的畅快速度,玩转微信、微博、微信等各类应用,飞速下载各种新奇好玩的游戏,手机上网掌握各种资讯。

办理条件和方式是怎样的呢?郑州移动的客户,无论新客户还是老客户,只要承诺1~2年内不更换号码,都可参与中国移动的G3手机合约计划,享受更优惠的购机方案,为了让大家对合约时长的选择更加个性化,郑州移动除了原有的“24个月合约时长”,又增加了“18个月合约时长”。除此之外,在18元套餐档次中,还特别增加了“12个月合约时长”,如此随心选择的合约方式,也赢得了很多消费者的认可。